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Készítette: Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság



1. számú melléklet

Részletes leírás a beszerezhető szelektív hulladékgyűjtő, tárolóedényekről
Pályázati felhívás azonosító: OKTF-NHI-FPR-2015-001

Az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatósága (a továbbiakban OKTF NHI) által meghatározott 1. számú fejlesztési irány a hazai üveg csomagolási hulladék szelektív gyűjtési rendszerének fejlesztése. Ezzel összefüggésben az OKTF NHI többek közt a szelektív hulladékgyűjtést biztosító tároló infrastruktúra kiépítéséhez és fejlesztéséhez kíván támogatást nyújtani.
A gyűjtőedények bármely szelektív hulladékgyűjtési eljárás kiszolgálására alkalmasak lehetnek, ideértve azt az esetet is, amikor a gyűjtőedény a hulladékkezeléshez kapcsolódó gyűjtőeszköz, például gyűjtőautomata részét képezi.
A pályázatban elfogadhatók azok az edények, amelyek felhasználása elsősorban a magánháztartások által történik, segítségükkel a hulladék összegyűjtése és tárolása elsősorban az ingatlanon belül történik. Ebbe a körbe beletartoznak a különféle házhoz menő szelektív gyűjtési technikákhoz rendszeresített gyűjtőedények, továbbá az ipari szereplők segítségével az áruházláncok, vendéglátóipari egységek és szálláshely-szolgáltatással foglalkozó gazdasági társaságok esetében rendszerint nem közterületre kihelyezett (bolt elé vagy üvegvisszaváltó hely mellé, szállodák, éttermek raktárhelységeiben), közösségi használatra, valamint a vendégek által elfogyasztott termékek csomagolásának gyűjtésére szánt gyűjtőedények.
Az edények kizárólag üveg csomagolási hulladék gyűjtésére szolgálhatnak.
A házhoz menő szelektív gyűjtés lényege, hogy az egyes ingatlanokhoz kihelyezett edényekben gyűjtik a hasznosítható üvegfrakciót, amelyeket bizonyos időközönként gyűjtőjárattal szállítanak el. Fontos a praktikus helykihasználás, az olcsó és egyszerű műszaki megoldások alkalmazása, a jó hozzáférhetőség és a könnyű ürítés, valamint a könnyű tisztíthatóság. A gyűjtőedényzetből a hulladékok elszállítása a hagyományos gyűjtési rendszer célgépeivel, de elkülönítetten és módosított gyűjtési-szállítási logisztikai rend szerint történik.

Az elfogadható edényekkel szemben támasztott követelmények az alábbiak:
(1) Minőségi megkötések

Kizárólag olyan edények fogadhatók el, amelyek a teljes fenntartási időszak alatt használatra alkalmasak maradnak, eredeti alakjukat ez idő alatt megtartják. Ebből következőleg nem fogadható el semmilyen gyűjtőzsák, vagy más, alakját nem tartó tárolóeszköz (pl. textilzsák, Big-Bag, papírdobozok, stb.).
(2) A hulladékgyűjtő edény méretére vonatkozó megkötések: 
Gyűjtőedények esetén elfogadható méretek: 80-240 literes és 1100-2500 literes
(3) A hulladékgyűjtő edény anyagára vonatkozó megkötések

Bármely, az üveg csomagolási hulladék tárolására alkalmas, a vonatkozó hulladékgazdálkodási jogszabályok feltételeinek megfelelő anyagminőség.
(4) A gyűjtőedények minimális teherbírására vonatkozó megkötések

· 60-240 literes edény esetén: legalább 30 kg
· 1100-2500 literes konténer esetén: legalább 600 kg

(5) Üveghulladék gyűjtő edényekkel szemben támasztott egyéb elvárások

· az edény felborulás / felborítás ellen védelemmel rendelkezzen

· az edény gyűjtő célgépre ürítése, valamint gyűjtő célgéppel történő szállítása megoldható legyen

· az edény hulladékká válása esetén anyagában teljes mértékben hasznosítható legyen 

· az edény karbantartása, javítása megoldott legyen
· az edény tartalmának eltulajdonítása ellen védelemmel, pl. speciális bedobó szerkezettel legyen ellátva (közössségi célú gyűjtőedény esetén)
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